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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Zene
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, vagy középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: A zene – stílusok, valamint a zene és az emberi természet kapcsolata
KÉSZSÉGEK:   Beszéd / Hallott szöveg értése / Nyelvhelyesség
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy meg lehessen hallgatni a számokat
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Nyissuk meg a Notebook fájlt az első oldalon, ahol a képre kattintva elindul egy zenei válogatás, összesen 10 különböző stílusú zenével. A diákok feladata az, hogy minden stílushoz legalább 2 szót/kifejezést írjanak, amelyek az adott zenéről eszukbe jutnak (megj.: kb. 2.5 az egész, szóval gyorsan kell írni). Ezután párban hasonlítsák össze az asszociációikat. Ezt a csoporttal beszéljük meg, esetleg készítsünk listát (megj.: tehetjük zenei stílusonként is, ezzel megpróbálhatjuk felismertetni a zenei stílusokat (ha a zenéket nem is – a zenék a feladatlapon található sorrendben következnek) (8 perc)
2. Most osszuk ki a feladatlapot és adjuk ki a 2. feladatot. Itt a zenei stílusok közül különböző alkalmakra kell választani megfelelő zenéket – hangsúlyozzuk, hogy itt nincs jó megoldás, mindenki más-más zenét szeret. A választásaikat vagy párban, kis csooportban, vagy az egész csoporttal beszéljük meg. (7 perc)

3. A Notebook fájl 2. oldalán (és a feladatlapon szintén) egy lista található a stílusokról, illetve olyan jelzőkről, amelyeket egy komoly pszichológiai kutatás összefüggésbe hozott. Azaz: kimutatható, hogy egyes zenei stílust kedvelő emberek valószínűleg milyen karakterű emberek lehetnek. A diákok feladata az, hogy az egyes stílusokhoz tippeljenek személyiség jegyeket – egy jelző több stílushoz is illik, és minden stílushoz több jelző is tartozik. Ezt a feladatot a Notebook fájl 2. oldalán tudjuk kijavítani úgy, hogy letöröljük a táblázat celláit, ahol előtűnnek a megoldások. Természetesen nem kell egyetérteni a kutatás eredményével, ha van a csoportban hajlandóság, esetleg lehet egy rövid vitát indítani. (10 perc)

4. A Notebook fájl 3. oldala, illetve a feladatlap  3. feladata következik, amely a hivatkozott kutatást összegzi röviden. A feladat nyelvhelyesség, azaz egy-egy megfelelő, odaillő szóval kell kiegészíteni a szöveget. Javítani a Notebook fájl 3. oldalán tudjuk, ahol a megoldásokat a kihagyott szavak fölé törölve kaphatjuk meg. (15 perc) 
5. Ha maradt egy kevés időnk, az óra végén érdemes a ’backmasking’ jelenséggel játszani. A Notebook fájl 4. oldalán egy link visz el egy oldalra, ahol azzal foglalkoznak, hogy zenéket visszafelé lejátszanak, és megpróbálják értelmezni őket. A leghíresebb ’rejtett üzenet’ talán a Led Zeppelin együttes Stairway to Heaven című számában található, a szám 2 változata található a Notebook fájl 4. oldalán, meghallgatni a képre kattintva, a holnapon lehet (ehhez természetesen élő internet kapcsolat szükséges).

(Megj: a visszafelé játszott szám erősen sátánista töltetű, nem biztos, hogy minden csoportnak be lehet vinni!! Viszont az oldalon talláható még vagy 15 részlet, valamelyik biztosan használható (. Itt a link is: http://jeffmilner.com/backmasking.htm 

